

---

Министр образования Михаил Джаббаров поздравил Фарах Алиеву с назначением на должность ректора АГУКИ и пожелал ей успехов в будущей деятельности.

Министр отметил, что АГУКИ имеет свое незаменимое место в Азербайджанском образовании. Министр образования отметил также, что АГУКИ недавно отметил свой 90-летний юбилей и сотрудники университета были награждены главой государства.

Отметив пройденный университетом путь развития, министр подчеркнул важную роль, которую сыграл в жизни высшего учебного заведения Тимучин Эфендиев, руководившим этим вузом на протяжении 27 лет. Не случайно, что за эффективную деятельность его труд был высоко оценен государством.

Затем, и зачитав Распоряжение Президента страны о назначении Фарах Алиевой на должность ректора АГУКИ, министр образования ознакомил участников мероприятия с ее биографией.

Ректор АГУКИ Фарах Алиева выразила благодарность Президенту страны за оказанное ей доверие и отметила, что приложит все усилия для выполнения на высшем уровне возложенных на нее обязанностей. Фарах Алиева подчеркнула, что "Государственная Стратегия по Развитию Образования в Азербайджанской Республике" в контексте новых критериев развития и философии деятельности требует новых подходов.

Бывший ректор АГУКИ Тимучин Эфендиев пожелал успехов Фарах Алиевой на новой должности. Он выразил уверенность, что Ф.Алиева, с которой хорошо знаком коллектив высшего учебного заведения, проведет ценные работы, связанные с будущим развитием вуза.

Для информации отметим, что Фарах Ширмамед кызы Алиева в 1984 году окончила отделение история-теория Азербайджанской Государственной Консерватории имени Узеира Гаджибекова. С того же года начала преподавательскую деятельность на кафедре история музыки. Работала на должности научного секретаря Бакинской Музыкальной Академии, декана факультета повышения квалификации. Член и секретарь подразделения "Музыковедение и искусство" Уч. Научно-Методического Совета Министерства Образования Азербайджанской Республики.

В 1986-1991 годах получала образование в аспирантуре. Защитив в 1994 году кандидатскую диссертацию на тему "Некоторые тенденции в стиле и творчестве Азербайджанских композиторов в первой половине 60-70 годов XX века", удостоена научной степени кандидата искусствоведения. С 1995 года доцент. Член Союза Композиторов Азербайджана. Активный участник научных конференций и конкурсов. Автор научных монографий, научных и научно-популярных статей.

В завершение министр образования Михаил Джаббаров вручил букеты цветов ректору АГУКИ Фарах Алиевой и Тимучину Эфендиеву.